
Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week:
- het debat over het verslag van de Europese Top, met de
volgende spreektijden: CDA, PvdA, SP en VVD 10
minuten, PVV, GroenLinks en ChristenUnie 7 minuten,
D66, PvdD en SGP 5 minuten en mevrouw Verdonk 2
minuten;
- het debat over de Najaarsnota 2009 (32222-I) met de
volgende spreektijden:
CDA, PvdA, SP en VVD 10 minuten, PVV, GroenLinks en
ChristenUnie 7 minuten, D66, PvdD en SGP 5 minuten en
mevrouw Verdonk 2 minuten;
- de suppletoire begrotingen samenhangend met de
Najaarsnota 2009 (32222 hoofdstukken II t/m XVIII en de
fondsen A t/m G);
- het wetsvoorstel Wijziging van artikel 5.10, eerste lid,
van de Crisis- en herstelwet (32254).

Ik stel voor, toe te voegen aan de stemmingslijst van
aanstaande dinsdag:
- de subsidiariteitstoets ontwerprichtlijn minimumnor-
men asiel (32218);
- de subsidiariteitstoets ontwerprichtlijn procedures asiel
(32219);
- de subsidiariteitstoets Europees voorstel erfenissen en
testamenten (32184);
- het voorstel tot Wijziging van de zogenaamde
JBZ-procedure en vaststelling van een Procedureregeling
met betrekking tot het parlementair voorbehoud (32258).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Gesthuizen.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Ik wil het verslag
van het gisteren gehouden algemeen overleg over MVO
op de plenaire agenda plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het toevoegen aan de agenda.
Het woord is aan de heer Koopmans, als voorzitter van

de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Ik wil het verslag
van het schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit
Wijziging milieuregels windturbines op de plenaire
agenda hebben. Ik begrijp dat wij dat vandaag nog
moeten doen omdat de minister volgende week in
Kopenhagen zit.

De voorzitter: Dit verslag komt inderdaad nog op de
agenda van vandaag. Er komt dus een herziening van de
agenda.

Het woord is aan mevrouw De Pater-van der Meer, als
voorzitter van de vaste commissie voor Justitie.

Mevrouw De Pater-van der Meer (CDA): Voorzitter. De
vaste commissie voor Justitie heeft vanmorgen overleg
gehad over een ongewenst verklaarde vreemdeling met
tbs die is uitgezet. Ik verzoek u het verslag van dit
algemeen overleg op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij voegen het toe aan de agenda.
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